

RASPORED SVETIH MISA I MISNE NAKANE

15. svibanj nedjelja	PEDESETNICA DUHOVI	8,00 9,30 11,00 14,00	Za † Vladimira i Marka Bakarića DOLJANOVCI: za † Antuna, Vaclava i Magdalenu Rosipal ŽUPNA: za sve potrebe župljana EMAUS za IV. i V. razredi!
PO. 16. V.	MARIJA-MAJKA CRKVE Ivan Nepomuk	8,00 11,00 19,00 19,30	Za † Josipa i Olgu Ceh BEŠINCI: Na čast sv. Blažu SVIBANJSKA POBOŽNOST POŽEGA: TEČAJ PRIPRAVE ZA BRAK
UT. 17. V.	Paskal	19,00	SVIBANJSKA P. Za † Matu Solića
SRI. 18. V.	Ivan I.,pp. <i>kvatre</i>	19,00 20,00	SVIBANJSKA Za † Marko Petrušić (II.spr.) MLADEŽ: Susret uz: FILM I RAZGOVOR!
ČET. 19. V.	Celestin	19,00	SVIBANJSKA P. Za † Josipa i Ivanku Sadilek; PRIDRUŽENE: n.č. sv. Faustine; n.č. Duhu Svetome; za blagoslov obitelji; na nakanu; USKRSNA KATEHEZA O EUHARISTIJI, <i>klanjanje</i>
PET. 20. V.	Bernardin Sienski <i>kvatre</i>	8,00 19,00	Za † Jozu i Katu Jukić ; SVIBANJSKA POBOŽNOST
SU. 21. V.	Kristofor, <i>kvatre</i>	19,00	SVIBANJSKA P. Za † Miladu i Tomu Kranjec ;
22. svibanj nedjelja	PRESVETO TROJSTVO	8,00 9,30 11,00 14,00	Za † Mariju i ob. Terzić GOLO BRDO: n.č. sv. Florijanu; 40 g. DVD-a. ŽUPNA: za sve potrebe župljana EMAUS za VII. razred !

ŽUPNE OBAVIJESTI:

- ❖ **CRKVVU SPREMAJU: U SUBOTU, 14. svibnja u 13,00:** Leonarda Mijić, Anamarija Derner, Katarina Brižić, Branka Svoboda, Marica Perić i one koje nisu mogle na svoj red. **Ljubav prema svojoj crkvi će naći načina sudjelovati! Dake i studente treba zamijeniti! HVALA !**
- ❖ **Hvala za doprinose za crkvu! Izvođač još, na kratko, nije izabran.**
- ❖ **CARITAS: HVALA ZA DAROVE-DJELO MILOSRĐA!**
- ❖ **SUSRET MLADIH: SRIJEDOM U 20,00: WYD. KRAKOW-POLJSKA? JOŠ JE OTVOREN UPIS !**
- ❖ **NASTAVLJAMO ŽUPNU KATEHEZU ZA SVE VJEROUČENIKE: SADA SMO POZVANI NA SVIBANJSKE POBOŽNOSTI. MOLIMO ZA POTVRĐENIKE I PRVOPRIČESNIKE!**

U FILIJALAMA: DOLJANOVCI: UTORAK u 15,00; RAMANOVCI: UTORAK u 16,00; ČEŠLAKOVCI: SRIJEDA u 10,00 i 16,00; GOLO BRDO: SRIJEDA u 10,00 i 15,00; ALILOVCI: PETAK: (15,00 I.-IV.r. i 16,00 V.-VIII.r.); (<i>Oprez na cesti!</i>)	ZA KAPTOLČANE (NOVE BEŠINCE i KOMAROVCE):	
	VIII. R; ČET. u 18,30; VII. R; ČET. u 18,30; VI. R; ČET. u 18,30; V. R; ČET. U 18,30;	IV. R; ČETVRTAK u 13,00; III. R; ČETVRTAK u 13,00; II.R; SRIJEDA iza škole ! I.R; UTORAK iza škole !
VII. i VI. RAZRED IMA OZBILJNU, TROGODIŠNJU PRIPRAVU ZA KRIZMU !		

- **U SUBOTU POTVRĐENICI u 9,00; PRVOPRIČESNICI U 11,00!**

QUO VADIS

Listić župe sv. Petra i Pavla app., Kaptol



Br. 442-20/2016; 15. svibnja 2016.

PEDESETNICA - DUHOVI

Poštovani i dragi Župljani!

Svetkovina Duhova je rođendan Crkve! Isus je učenicima obećao poslati svojega Duha koji će ih jačati, braniti i tješiti u njihovom poslanju. Duh Božji ujedinjuje razjedinjeno čovječanstvo i čini od njega jedan Božji narod, rasprostranjen po cijeloj zemlji i pozvan biti zajednicom svetih. Duh Sveti je onaj koji naše različitosti ujedinjuje i čini bogatstvom koje je potrebno za izgradnju boljšega svijeta. Događaj silaska Duha Svetoga na apostole je završetak Kristovog vazmenog otajstva i početak novog smjera ljudske povijesti.

Iz čitanja današnje mise!

Dj 2,1-11; „Svi se napuniše Duhom svetim i počеше govoriti !“ Duh Sveti silazi u obliku plamenih jezika na okupljene učenike i zahvaća njihova srca Božjom ljubavlju. Ova ljubav je u temelju tek rođene Crkve, zajednice koju je Gospodin želio da bude znak jedinstva ljudskog roda do kraja svijeta (i prostorno i vremenski). Duh je onaj koji ujedinjuje razjedinjeno čovječanstvo.

Ps: 104,1ab.24ac.29bc-31.34; „Pošalji Duha svojega, Gospodine, i obnovi lice zemlje!“ Psalmist jasno prepoznaje da je Duh Božji izvor života. Bez njega nema ništa što bi se zvalo „živim“. Kao što stvara tako i obnavlja!

Rim 8,8-17; „Svi, koje vodi Duh Božji, sinovi su Božji!“ Kršćani su djeca Božja i Pavao ih u poslanici Rimljanima potiče da tako i žive, hodeći po Duhu a ne prema požudama tijela.

Iz Ev: Iv 14,15-16.23b-26; „Duh Sveti će vas poučavati u svemu!“ Duh Sveti, kojega Isus obećava svojim učenicima, osposobljavat će ih da usvoje sve što ih je on učio. Isusova riječ nije samo riječ nego Riječ! To znači da je se ne može čuti samo tjelesnim ušima. Isus obećava tu pomoć Duha za razumijevanje i usvajanje te svjedočenje Isusa Krista ovome svijetu.

Srdačno; vaš župnik Josip!

NAKANE APOSTOLATA MOLITVE ZA SVIBANJ; OPĆA: Da žene u svim zemljama svijeta budu cijenjene i poštovane i da njihov prijeko potrebni društveni doprinos bude vrjednovan; **EVANGELIZACIJSKA (MISIJSKA):** Da se u obiteljima, zajednicama i skupinama rasprostrani običaj moljenja svete krunice za naviještanje Evandjelja i za mir; **BISKUPSKA:** Da se naše obitelji,

vjerne Očevoj ljubavi punoj milosrđa, otvore daru života i nesebičnoj ljubavi te se trajno brinu za cjelovit odgoj djece i skrbe se za potrebe starih i nemoćnih; **ŽUPNA:** Da naši **vjeroučeni**, **zajedno sa svojim roditeljima, braćom, sestrama i kumovima** požele još jače živjeti sretno u Gospodinu, hrane se Božjom Riječju, Euharistijom i zajedništvom u slavljenu otajstava vjere, osobito kroz ovo vrijeme koje nam je dano.

Poukrsna kateheza

EUHARISTIJA – U ŠKOLI MARIJE,

„ EUHARISTIJSKE“ ŽENE

»Ako želimo otkriti sve bogatstvo intimnog odnosa koji veže Crkvu i Euharistiju, ne možemo zaboraviti Mariju, Majku i uzor Crkve. U apostolskom pismu Rosarium Virginis Mariae – Krunica Djevice marije (br. 21), ukazujući na Presvetu Djevicu kao Učiteljicu u promatranju Kristova lica, među otajstva svjetla uključio sam i ustanovu Euharistije Doista, Marija nas može voditi prema ovom Presvetom Sakramentu jer s njime ima odnos.« (br. 53)



Ulomak iz enciklike pape Ivana Pavla II. Ecclesia de Eucharistia

Kakva je moja pobožnost prema Blaženoj Djevici Mariji?

Prihvaćam li Mariju kao svoju majku?

Tko me je naučio prve molitve? Jesam li toj osobi ikada zbog toga zahvalio/zahvalila?

Hodočastim li rado u marijanska svetišta? Ako da, zašto?

Molim li rado i redovito svetu krunicu ili mi je ona dosadna?

Sjedinjujem li svoje patnje i trpljenja s mukom Kristovom?

U usporedbi s Marijom, koliko je moj život »euharistijski«?

Zadatak prvopričesnicima, krizmanicima, roditeljima prvopričesnika i krizmanika te svim župljanima: da tijekom mjeseca svibnja što je više moguće puta **dolaze na svibanjske pobožnosti i tako posvjedoče svoju ljubav i privrženost Blaženoj Djevici Mariji.**

Svibanjske pobožnosti, odnosno izraženije čašćenje Djevice Marije tijekom mjeseca svibnja, stara je tradicija Crkve koja svoje korijene vuče još u srednji vijek. Riječ je o pučkim pobožnostima koje su nastale tako da je narod nosio pred Djevicu Mariju bukete i vijence svježeg proljetnog cvijeća, htijući na takav način njezine kipove i slike još više uresiti. Pri tome su joj pjevali razne pjesme i molili marijanske molitve, napose molitvu krunice. S vremenom se ta pobožnost ukorijenila u cijeloj Crkvi i predstavlja narodu vrlo drag oblik štovanja nebeske Majke. Obično se pobožnost provodi po župama uz

večernju misu (odatle i naziv “svibanjske večernjice”), moleći krunicu, Lauretanske litanije, pjevajući marijanske pjesme i uz izlaganje i adoraciju pred presvetim oltarskim sakramentom.

“To je, u stvari, mjesec u kojemu će kršćani u hramovima i u obiteljskim domovima gorljivije i srčanije uzdizati Mariji prinos svojih molitava i pobožnosti. To je ujedno mjesec u kome će više i obilatije silaziti na nas darovi božanskog milosrđa.” (Papa Pavao VI.)

Izdaje: Župa sv. Petra i Pavla apostola (Požeška biskupija); Trg dr. Franje Tuđmana 1, 34334 Kaptol
Uređuju: župljani župe sv. Petra i Pavla; Odgovara: Josip Klarić, župnik.
Tisak: Župa sv. Petra i Pavla/ www.zsppa-kaptol.hr; e-mail: zu-kaptol@po.t-com.hr facebook: zupa kaptol; mladi zupe kaptol; tel/fax: 034 231-080

KatoAktiv: Mreža mladih katolika koji žele služiti u svojim župama diljem Lijepje Naše
Pronađite prijatelje, subraću u Kristu, spoznajte ideju na stranici KatoAktiv koja vam se sviđa, uključite je u župne aktivnosti i obnovite lice zemlje.

